MATO0211-45 - Calculo III
Respostas da Lista de Exercicios 3

1. (a) (0,1) é ponto de minimo absoluto.

(b) (0,0) é ponto de sela.

(c) (1,1) é ponto de sela.

(d) (0,0) é ponto de sela.

(e) (0,0) é ponto de minimo absoluto e (—1/4, —1/2) é ponto de sela.
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3. (a) vVa?+b?/abe —Va?+ b%/ab.

(b) a?b?/(a® + b*), minimo global.
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9. A fungao admite inversa local diferenciavel em:

10.

11.

(a) todo ponto, se ad — bc # 0; e em nenhum ponto, se ad — bc = 0.
(b) todo ponto do dominio; dom f = {(z,y) € R?* | x # 0}.

(c) todo ponto de {(z,y) ER* | x # 0 ey #0}.
(d) todo ponto do dominio; dom f = R?\ {(0,0)}.
(e) todo ponto do dominio; dom f = {(z,y) € R* | z # 0 e y # 0}.
(f) todo ponto de R?.

(a) 1.

(b) 4a3.

(c) exp[2z/(z* + y?)].
1 2 e y estao definidos como funcoes continuamente diferencidveis de u
e v em uma vizinhanga de (ug, vg) somente nos casos (a) e (c).

1O item (c) do exercicio original foi alterado; agora sdo ug = 1 e vg = —1.
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